
JAK HRÁT TUTO HRU:

Zvolte úroveň sázky.
Roztočte kotouče:

Kliknutím na tlačítko Roztočit.
Kliknutím na Mezerník (pouze v pc verzi).
Aktivací zvoleného množství spinů prostřednictvím nabídky Automatické hraní.

Zatímco se kotouče otáčí, můžete hru rychle zastavit stisknutím tlačítka Spin. Rychlé přehrávání (Fast Play) zvyšuje rychlost
kotouče, aby se výsledky otáčení zobrazovaly rychleji, aniž by byly ovlivněny. Otevřete nastavení a aktivujte/deaktivujte
rychlé přehrávání. Některé z těchto možností a nastavení nemusí být k dispozici ve hře, kterou hrajete. Všechny sázky a
výplaty jsou ve měně uživatele.

NASTAVENÍ AUTOMATICKÉ HRY

Zde si můžete vybrat preferované možnosti Automatické hry.

Zjistěte více o možnostech Automatické hry:
Možnosti Automatické hry se liší hru od hry. Vaše hra nemusí obsahovat všechny tyto možnosti. Automatická
hra nemusí být dostupná na některých trzích.
Automatická hra vám umožňuje automaticky hrát určené množství po sobě jdoucích herních kol bez interakce s
hrou.
Automatická hra hraje s poslední hodnotou sázky, kterou jste zvolili nebo s předem nastavenou hodnotou sázky
kasina.
Každá hra má jiná nastavení Automatické hry. Některá nemusí být dostupná ve hře, kterou hrajete.
Množství zbývajících roztočení v automatické hře se zobrazuje ve hře.
Automatický hra se zastaví, když jsou aktivovány Free Spins

Nastavení automatické hry

Počet otáček
Nastavte počet otáček, které chcete hrát.

Zastavit při jakékoli výhře
Zastavte hraní, jakmile vyhrajete roztočení.

Limit jedné výhry
Zastavte hraní, pokud výhra překročí nebo dosáhne vybrané částky.

Limit výhry
Zastavte hraní, pokud naroste váš zůstatek a překoná nebo dorovná vybranou částku.

Limit ztráty
Zastavte hraní, pokud klesne váš zůstatek a propadne se nebo dorovná vybranou částku.

Spuštění Automatické hry:
Klikněte na tlačítko Automatická hra. Tímto otevřete dialogové okno s možnostmi, kde můžete vybrat počet
otáček, které chcete hrát a nastavit možnosti zastavení.
Klikněte na nastavení Automatické hry
Klikněte na Potvrdit pro započatí Automatické hry. Tímto se hraní Automatické hry spustí a bude pokračovat,
dokud neproběhnou nastavené otáčky nebo dokud nekliknete na tlačítko Zastavit
Pro ukončení Automatické hry klikněte na tlačítko Zastavit. Kliknutí/klepnutí na toto tlačítko nemá vliv na
výsledky otáčky.

O HŘE



Lost Mummy Treasures je 3-řadový, 5-válcový výherní automat s 10 výherními liniemi, který obsahuje WILD MUMMY
SYMBOLS, MYSTERY SYMBOLS, MYSTERY FEATURE, LUCKY PLAYER’S CHOICE, BONUS SYMBOLS a
SUPER BONUS SYMBOLS, BONUS HRY a SUPER BONUS HRY.

Teoretická průměrná návratnost hráči (RTP) pro tuto hru je 96.21%.
RTP byla vypočítána simulací 20000000000 kol hry.

Výhry na výherních liniích se vyplácejí postupně zleva doprava.
Vyplácí se pouze nejvyšší výhra na výherní linii z každého směru.

Výhry na různých výherních liniích a ve směrech se sčítají.
Výherní kombinace a výplaty jsou prováděny podle Výplatní tabulky. Všechny výherní linie a výherní kombinace ve hře
jsou zobrazeny ve Výplatní tabulce.
Výplatní tabulka odráží aktuální nastavení sázky a mění se v souladu s celkovou sázkou.
Výplaty jsou založeny na celkové sázce.

WILD SYMBOL

Wild symbol mohou spadnout dolů a nahradit všechny výherní symboly.
Wild symbol náhrady vyplácejí nejvyšší možné výherní kombinace na linii z jednoho směru podle Výplatní tabulky.

MYSTERY FEATURE

Když se objeví válec (1) s Mystery symboly, jsou okamžitě odhaleny, ale funkce Nudge není aktivována.

Když dopadnou 2 nebo více válců Special Mystery symbol, posune se tak, aby pokryl svůj válec, a transformuje se na
jakýkoli výherní symbol včetně Wildů, s výjimkou Scatterů.

Special Mystery symbol může být také 1x3 (plně posunutý).

Gold Special Mystery symboly se rozšiřují / posouvají jako obvykle, ale zahrnují pouze symboly „HIGH PAYS a Wild“.

Má větší tendenci se měnit na Wildy ve srovnání s běžnými Mystery symboly.

Během hry dopadnutí Gold Special Mystery symbol posune jako první. Poté převede všechny existující Special Mystery
stacky na válcích na Gold Stacky.

Choreografie, když dopadne Gold Special Mystery Symbol:
a) Všechny částečně/plně dopadlé stacky (gold + běžné) se posunou
b) Gold převede všechny běžné stacky na Gold
c) Jedno odhalení napříč všemi Gold stacky

LUCKY PLAYER’S CHOICE
Omezit aktivaci funkce – Funkci spustit pouze v případě, že ≥3 po sobě jdoucí válce zleva od válce 1 (po Nudge) jsou
uzamčeny pomocí mystery symbol.

Spustit interaktivní funkci při "každém" spinu, který je způsobilý. Jakmile se tedy interaktivní funkce spustí, bude se
spouštět až do konce funkce (Bonus Spins nebo Super Bonus Spins).

Interaktivní funkce, ve které musí hráč provést volbu z zobrazených tlačítek a pokusit se předpovědět, který mystery symbol
bude odhalen.
Pokud se volba provedená hráčem a mystery symbol odhalený průběhem hry shodují, výhry z mystery jsou náhodně
vynásobeny.
Po uplynutí stanoveného času pro volbu hráče, při absenci interakce ze strany hráče, je volba provedena automaticky
náhodně.



BONUS SPINS

Dopadnutí 3, 4 nebo 5 Scatterů uděluje 7, 10 nebo 12 Bonus Spins.

Dopadlé Special Mystery nebo Gold Special Mystery symboly se posunou a stanou se lepivými během Bonus Spins. I 1
symbol Special se posune během Bonus Spins.

Pokud jakýkoli Gold Special Mystery symbol dopadne během Bonus Spins, pak převede všechny ostatní existující Special
Mystery symboly na Gold a společně se promění v jeden ze symbolů HIGH PAYS nebo Wild symbol pro každé zatočení
Bonus.

Během Bonus Spins padají na všech válcích pouze normální Scattery. Dopadnutí 2, 3, 4 nebo 5 Scatterů během Bonus Spins
uděluje +2, +3, +4 nebo +5 dalších Bonus Spins.

Bonus Spins se hrají se stejným počtem výherních linií a se stejnou konfigurací sázky jako kolo, které aktivovalo Bonus
Spins.

Spouští se prostřednictvím Scatterů a možností Buy Bonus.

SUPER BONUS SPINS

Přistání 2, 3, 4 Scatters a 1 Super Scatter uděluje 7, 10 nebo 12 Super Bonus Spins.

Super Bonus Spins jsou pouze s Gold Special Mystery symbols. I 1 Gold Special Mystery symbols během Bonus Spins
posune.

Přistálé Gold Special Mystery symbols se posunou a během Super Bonus Spins se stanou lepivými.

Během Super Bonus Spins padají na všech válcích pouze normální Scatters. Přistání 2, 3, 4 nebo 5 Scatters během Super
Bonus Spins uděluje +2, +3, +4 nebo +5 dalších Super Bonus Spins.

Spuštěno prostřednictvím možností Super Scatter a Buy Super Bonus.

BONUS STORE

Funkce Bonus Store lze kdykoli během základní hry zakoupit kliknutím na tlačítko Bonus Store. Výhra je založena na
odpovídající hodnotě sázky.

Aktivovat Guaranteed 3 Mystery

Guaranteed 3 Mystery bloků pro každé zatočení.
Aktivace Guaranteed 3 Mystery bude stát 9x odpovídající sázky a po dobu aktivace zaručí funkci Guaranteed 3 Mystery při
každém zatočení.

Aktivovat Guaranteed 3 Mystery lze pouze v Základní hře.
Teoretická RTP (návratnost pro hráče) pro nákup Guaranteed 3 Mystery je 96.40%.
RTP byla vypočítána simulací 10000000000 kol hry.
Výhra je založena na odpovídající hodnotě sázky.

Nejprve Special Mystery Symbol dopadne na náhodně vybrané válce, poté hra začne.
Při tomto nákupu se může také objevit Gold Special Mystery Symbol.

Aktivovat Guaranteed 5 Mystery

Guaranteed 5 Mystery bloků pro každé zatočení.
Aktivace Guaranteed 5 Mystery bude stát 80x odpovídající sázky a po dobu aktivace zaručí funkci Guaranteed 5 Mystery při



každém zatočení.

Aktivovat Guaranteed 5 Mystery lze pouze v Základní hře.
Teoretická RTP (návratnost pro hráče) pro nákup Guaranteed 5 Mystery je 96.21%.
RTP byla vypočítána simulací 500000000 kol hry.
Výhra je založena na odpovídající hodnotě sázky.

Nejprve Special Mystery Symbol dopadne na náhodně vybrané válce, poté hra začne.
Při tomto nákupu se může také objevit Gold Special Mystery Symbol.

Koupit Bonus Spins

Nákup Bonus Spins bude stát 35x odpovídající sázky a náhodně spustí Bonus Spins kol 3, 4, 5 symbolů Scatter → 7, 10, 12
BONUS SPINS.

Koupit Bonus Spins lze pouze v Základní hře.
Teoretická RTP (návratnost pro hráče) pro nákup Bonus Spins je 96.35%.
RTP byla vypočítána simulací 500000000 kol hry.
Výhra je založena na odpovídající hodnotě sázky.

Koupit Super Bonus Spins

Pouze s Gold Special Mystery symbols.

Nákup Super Bonus Spins bude stát 100x odpovídající sázky a náhodně spustí Super Bonus Spins kol 2, 3, 4 Scatters + 1
symbolů Super Scatter → 7, 10, 12 SUPER BONUS SPINS.

Koupit Super Bonus Spins lze pouze v Základní hře.
Teoretická RTP (návratnost pro hráče) pro nákup Super Bonus Spins je 96.22%.
RTP byla vypočítána simulací 500000000 kol hry.
Výhra je založena na odpovídající hodnotě sázky.

Obchod s nákupy nemusí být dostupný na všech trzích.

DALŠÍ INFORMACE

Porucha ruší všechny výplaty a hry.
V souladu s poctivými herními postupy je výsledek každé hry zcela nezávislý.
Šance na získání určitého výsledku jsou na začátku každé hry vždy stejné.
Převládá anglická verze herních pravidel.

Nedokončené hry budou automaticky vyřešeny po 24 hodinách. Jakékoli výhry z automatického vyřešení budou připsány na
hráčův účet.


